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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Magyar Katolikus Egyház Pécsi Egyházmegyéje 10 évvel ezelőtt kereste meg 

Dombóvár Város Önkormányzatát a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde 

Erzsébet Óvodai Tagintézménye fenntartásának átvétele iránt abból a célból, hogy 

bővítse intézményhálózatát és a területén élő családok számára minél közelebb 

biztosítsa a katolikus óvodai neveléshez való hozzáférést. A kezdeményezést a 

dombóvári önkormányzat pozitívan fogadta, melynek eredményeként a tagintézmény 

átadásával együtt először 2021. augusztus 31-ig szóló köznevelési szerződés 

megkötésére került sor, illetve az önkormányzat a feladatellátást szolgáló ingó és 

ingatlan vagyonra ingyenesen biztosított haszonélvezeti jogot a Pécsi Egyházmegye 

javára 2016. szeptember 1-jétől a köznevelési szerződéssel megegyező időtartamra. A 

szerződések a 2021. évben újabb 5 évre - 2026. augusztus 31-ig - meghosszabbításra 

kerültek. A nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 229/2012. 

(VIII. 28.) Korm. rendelet 29/A. § (2) bekezdése értelmében a köznevelési szerződés 

érvényességi ideje ugyanis legfeljebb öt év lehet. A köznevelési szerződésre 

egyebekben pedig a Polgári Törvénykönyv megbízásra vonatkozó rendelkezéseit kell 

alkalmazni. 

 

Az egyházi intézmény kezdettől fogva a Dombóvári Árpád-házi Szent Erzsébet 

Katolikus Óvoda nevet viseli, és kilenc évig a Petőfi utca 27. alatti feladatellátási 

helyen működött, amelyről a tavalyi nyár folyamán elköltözött, miután a Pécsi 

Egyházmegye a Juhász Gyula utca 8. szám alatt egy teljesen új óvodát építtetett. 

Ennek következtében a haszonélvezeti jogot alapító megállapodás tavaly 

megszüntetésre került, és az érintett önkormányzati ingatlanokról az Egyházmegye 

javára bejegyzett haszonélvezeti jogot törölte az illetékes szerv. A jelenlegi nevelési év 

végéig szóló köznevelési szerződés a változásoknak megfelelően módosítva lett. 

 

Mivel az Egyházmegye állami támogatást vesz igénybe a Dombóvári Árpád-házi 

Szent Erzsébet Katolikus Óvodában végzett tevékenysége kapcsán, az intézménynek a 

köznevelési törvény értelmében részt kell vennie a kötelező felvételt biztosító óvodai 

feladatok ellátásában, a felvételi körzete pedig a törvény erejénél fogva kiterjed a 

város teljes közigazgatási területére. A köznevelési szerződés szerint 75 fő az a 

dombóvári gyermeklétszám, amelynek felvételét az óvoda nem tagadhatja meg, 

felvételi előfeltételként ugyanakkor kikötheti a vallás, világnézet elfogadását, így a 

felvételi kötelezettsége akkor áll fenn a dombóvári gyermekek tekintetében, 

amennyiben az a követelmények függvényében lehetséges. 

 

Felföldi László pécsi megyéspüspök a mellékelt levélben kezdeményezte a meglévő 

együttműködés folytatását és újabb 5 évre szóló szerződés megkötését, amelyet a 

magam részéről is messzemenőkig támogatok a meglévő kontraktussal azonos 

feltételekkel. Ugyanez a helyzet a nyári óvodai zárvatartás időtartama alatt az óvodai 

ellátást igénylő gyermekek felügyeletének biztosítására irányuló partnerséggel is. 

2018-ban sor került egy olyan együttműködési megállapodás megkötésére, miszerint a 

Dombóvári Árpád-házi Szent Erzsébet Katolikus Óvoda nyári zárvatartása idején az 

esetlegesen ellátást igénylő gyermekeket átmenetileg az aktuálisan nyitva tartó 
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önkormányzati óvoda fogadja. Amennyiben az ellátást igénylő gyermekek száma az öt 

főt meghaladja, az Óvoda az ellátásukhoz az érintett nevelési napokon folyamatosan 

segítséget nyújt egy fő óvodapedagógus vagy nevelő munkát segítő dolgozó révén, aki 

az önkormányzati óvodában közreműködik az ellátást igénylők kísérésében, 

felügyeletében és a velük történő foglalkozásban. A kölcsönösség jegyében szükség 

esetén a Katolikus Óvoda is ugyanezen feltételek mentén fogad gyermekeket a 

zárvatartó önkormányzati óvodából. 

 

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslat elfogadását indítványozom. 

 

Határozati javaslat 

a Pécsi Egyházmegyével fennálló köznevelési tárgyú együttműködés ismételt 

meghosszabbításáról 

  

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy 

Dombóvár Város Önkormányzata a Pécsi Egyházmegyével 2026. szeptember 1-

jétől újabb 5 évre szóló köznevelési szerződést kössön az önkormányzat kötelező 

közfeladatát képező óvodai ellátásban - a Dombóvári Árpád-házi Szent Erzsébet 

Katolikus Óvoda révén - történő közreműködés érdekében, meghosszabbítva a 

2016. szeptember 1-jétől fennálló együttműködést. A Képviselő-testület 

felhatalmazza a polgármestert a köznevelési szerződés aláírására. 

 

2. A Képviselő-testület a Pécsi Egyházmegyével a Dombóvári Árpád-házi Szent 

Erzsébet Katolikus Óvodába, illetve az önkormányzati fenntartású óvodába járó, és 

a nyári óvodai zárvatartás idején ellátást igénylő gyermekek fogadása tekintetében 

2018-ban létrejött együttműködést az 1. pont szerinti köznevelési szerződéssel 

megegyező időtartamra fenntartja. 

 

Határidő: 2026. június 30. 

Felelős: Polgármester 

Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Iroda 

 

 

           Pintér Szilárd 

           polgármester 


